
 
 
 
 

1 ɋɉɈɋɈБ 
 
ɉɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɫɩɨɫɨɛɟ ɪɚɡɦɟɪ ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɬ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɞɜɭɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
ɝɨɥɨɜɵ:  
ɩɟɪɜɨɟ - ɩɨ ɡɚɦɤɧɭɬɨɣ ɥɢɧɢɢ, ɩɪɨɯɨɞɹɳɟɣ ɱɟɪɟɡ ɦɚɤɭɲɤɭ, ɩɨɞɛɨɪɨɞɨɤ ɢ 
ɳɟɤɢ, 
ɜɬɨɪɨɟ - ɩɨ ɥɢɧɢɢ, ɫɨɟɞɢɧɹɸɳɟɣ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɭɲɟɣ ɢ ɩɪɨɯɨɞɹɳɟɣ ɱɟɪɟɡ 
ɧɚɞɛɪɨɜɧɵɟ ɞɭɝɢ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɨɢɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɫɤɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ, ɢ ɩɨ 
ɧɢɠɟɩɪɢɜɟɞɟɧɧɨɣ ɬɚɛɥɢɰɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɪɚɡɦɟɪ ɲɥɟɦɚ-ɦɚɫɤɢ ɩɪɨɬɢɜɨɝɚɡɚ. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 ɋɉɈɋɈБ
 

ɉɪɢ ɜɬɨɪɨɦ ɫɩɨɫɨɛɟ ɞɥɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɪɚɡɦɟɪɚ ɲɥɟɦɚ ɦɚɫɤɢ Ƚɉ
ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɦɟɪɧɨɣ ɥɟɧɬɨɣ ɢɡɦɟɪɢɬɶ ɝɨɥɨɜɭ ɬɨɥɶɤɨ ɩɨ ɡɚɦɤɧɭɬɨɣ ɥɢɧɢɢ, 
ɩɪɨɯɨɞɹɳɟɣ ɱɟɪɟɡ ɦɚɤɭɲɤɭ, ɩɨɞɛɨɪɨɞɨɤ ɢ ɳɟɤɢ, ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɟɟ ɪɚɡɦɟɪ ɩɨ 
ɬɚɛɥɢɰɟ: 
 
 

ɋɭɦɦɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɢ (ɫɦ) Ɍɪɟɛɭɟɦыɣ ɪɚɡɦɟɪ шɥɟɦɚ ɦɚɫɤɢ 
Ⱦɨ 92
Ɉɬ 92 ɞɨ 95.5
Ɉɬ 95.5 ɞɨ 99
Ɉɬ 99 ɞɨ 102.5
Ȼɨɥɟɟ 102.5

ȼɟɥɢɱɢɧɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɢ (ɫɦ) Ɍɪɟɛɭɟɦɵɣ ɪɚɡɦɟɪ ɲɥɟɦɚ ɦɚɫɤɢ
Ⱦɨ 63.5
Ɉɬ 63.5 ɞɨ 65.5
Ɉɬ 66.0 ɞɨ 68.0
Ɉɬ 68.5 ɞɨ 70.5
ɋɜɵɲɟ 71.0

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɪɚɡɦɟɪɚ шɥɟɦ-ɦɚɫɤɢ ɝɪɚɠɞɚɧɫɤɨɝɨ ɩɪɨɬɢɜɨɝɚɡɚ
 


